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(Não identificado) - Vamos encerrar, Sr. Presidente! 

O SR. DEPUTADO CARLOS ZARATTINI - Não faça isso, Sr. Presidente! 

Essa é uma atitude autoritária! 

(Tumulto no plenário.) 

O SR. DEPUTADO CARLOS ZARATTINI - Sr. Presidente, não use o 

autoritarismo. Nós estamos debatendo democraticamente aqui. 

O SR. DEPUTADO CAIO NARCIO - Isso não é autoritarismo, não, Sr. 

Presidente ! É o Regimento!  

(Tumulto no plenário.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Deputado Fernando Coelho 

Filho... 

O SR. DEPUTADO DOMINGOS SÁVIO - Sr. Presidente, o pedido de vista 

tem precedência. 

O SR. DEPUTADO CAIO NARCIO - Usar o Regimento não é autoritarismo, 

não! 

O SR. DEPUTADO DOMINGOS SÁVIO - Uma vez aprovado o pedido de 

vista, Sr. Presidente, realmente não pode haver discussão. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Deputado Fernando Coelho 

Filho, esta Presidência está observando quem não está deixando V.Exa. concluir. 

Portanto, conclua a sua questão de ordem. 

O SR. DEPUTADO FERNANDO COELHO FILHO - Pelo que diz o 

Regimento, o pedido de vista sobrestá a discussão.  

V.Exa. convocou todos os Líderes para tentar um acordo — corrijam-me aqui, 

mas a maioria dos Líderes estava presente, assim como eu. Decidimos que, às 14 

horas da sexta-feira, tendo a informação do número de inscritos para poder falar 

regimentalmente, como dispõe o Regimento — 15 minutos para cada membro e 10 

minutos para os não membros —, a partir daí V.Exa., com o poder de Presidente, 

poderá tentar construir um acordo.  

Se isso será na sexta-feira, no sábado ou no domingo, ou só sexta-feira e 

segunda-feira, essa é uma decisão que nós vamos tomar. E ficou acordado para ela 

ser tomada na sexta-feira, às 14 horas.  
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Como esse debate não mais pode ocorrer, porque foi pedida vista, por favor, 

encerre a sessão. (Palmas.) 

(Tumulto no plenário.)  

 O SR. DEPUTADO CAIO NARCIO - É o Regimento! Encerra! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Decisão da Presidência. 

Foi pedida vista pelos Deputados Arnaldo Faria de Sá... 

(Não identificado)  - Isso não sobrestá a pauta, Sr. Presidente! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - ... Rubens Bueno, Tadeu 

Alencar, por duas sessões... 

(Não identificado)  - Isso não sobrestá a pauta. Sr. Presidente, pedido de 

vista não sobrestá... 

(Tumulto no plenário.)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - ... Valtenir Pereira, José 

Rocha, Izalci, Ivan Valente... 

A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Jandira. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Concedo para todos, para a 

Deputada Jandira Feghali.  

 O SR. DEPUTADO CARLOS ZARATTINI - Zarattini. 

(Tumulto no plenário.)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Encerro esta reunião, 

convocando reunião para sexta-feira, às 15 horas, e uma reunião de Líderes 

amanhã, no meu gabinete, às 11 horas. 

Muito obrigado. 

 


